

令和8年度 道路トンネル断面形状等調査・検討業務に対する質問事項への回答について

No	項目	問合せ内容	回答
1	-	本業務（令和8年度 道路トンネル断面形状等調査・検討業務）へ参加をさせて頂き、仮に採択を頂いた場合についての質問回答をお願い致します。 その場合、豊予伊予連絡道路は、官民連携事業（PFI）で事業化を検討されていると思いますが、本業務（令和8年度 道路トンネル断面形状等調査・検討業務）を実施することがPFI事業の参加を妨げるようなことにならないと考えて良いでしょうか。	本業務は、官民連携事業（PFI）に関する検討業務とは関連のない業務です。
2	提出様式	実施要領の9枚目、配置予定技術者の平成28年度以降の業務実績（様式5号）には、「図面、写真等を引用する場合も含め、様式4号で記載した同種業務のうちから1件について1枚に記載する。」とあります。様式5号には1件のみ記載すれば良いのでしょうか？ それとも様式4号に4件記載する場合は、様式5号にも4件記載すべきでしょうか？	様式5号については、様式4号に記載した同種業務の件数分作成をお願いします。 ※様式4号に同種業務を4件記載した場合、様式5号は各業務毎に4枚作成することになります。

令和8年度 道路トンネル断面形状等調査・検討業務に対する質問事項への回答について

No	項目	問合せ内容	回答
3	実施要領 別表1 別表2 別表3	別表1 配置予定者の経歴 ①管理技術者、照査技術者及び担当技術者（設計担当） トンネルの設計及び施工計画の検討 ②担当技術者（地質担当） 地質解析業務 別表2 （2）配置予定技術者の経験及び能力（配点30点） 業務執行技術力 （同種業務）道路トンネルの設計 質問） 別表2 業務執行技術力評価配点については、トンネル施工計画の検討、地質解析についても、求められる配置予定技術者の評価配点の対象になるとの認識で宜しかったでしょうか。（別表3についても同様の認識です）	配置予定技術者の同種業務の経験における評価対象については、 ①管理技術者、照査技術者及び担当技術者（設計担当） 道路トンネルの設計 ②担当技術者（地質担当） 地質解析業務 を対象とします。